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Los de volgende vergelijking op  

𝟒𝒙𝟒 + 𝟐𝒎𝒙𝟑 + (𝒎+ 𝟏𝟓)𝒙𝟐 + 𝟒𝒎𝒙+ 𝟏𝟔 = 𝟎 

 

Oplossing : Oplossingen zijn delers van 16 : dus 1 , 2 , 4  , 8 en 16 , en ook hun negatieve waarden 

We beginnen met 1 

Regel van Horner 

 4 2m  m+15  4m  16 

1  4  2m+4  3m+19  7m+19 

 4 2m+4  3m+19  7m+19  7m +35 = 0 als m = -5  

Dus als m=-5 dan 1 is een oplossing 

We krijgen  

4𝑥4 − 10𝑥3 + 10𝑥2 − 20𝑥 + 16 = 0 



 Horner 4x³ + 2x² + 4x - 16  

Horner voor x  = -2 

 4 2 4 -16 

-2  -8 -12 16 

 4 -6 -8 0 dus 4x² -6x - 8 = 0 of 2x² -3x - 4 = 0 met D = 9 +32 = 41  

Conclusie : als m = -5 , dan zijn de oplossingen { 1 , -2 , (6+v41)/4 , (6-V41)/4 } 

Tweede mogelijkheid : 2 is een oplossing 

 4 2m  m+15  4m  16 

2  8  4m+16  10m+62 28m+124 

 4 2m+8  5m+31  14m+62 28m +140 = 0 als m = -5  

  

Derde mogelijkheid : 4 is een oplossing 

 4 2m  m+15  4m  16 

4  16  8m+64  36m+316 160m+1264 

 4 2m+16  9m+79  40m+316 160m +1280 = 0 als m = -8  

  Dus als m=-8 dan 4 is een oplossing 

We krijgen  

4𝑥4 − 16𝑥3 + 7𝑥2 − 32𝑥 + 16 = 0 

 

 Horner 4x³ +7x – 4 = 0 

   Heeft als enig nulpunt ½  

Dus als m =-8 , dan V = { ½ , 4 )  

Vierde  mogelijkheid : 8 is een oplossing 

 To be added 

Vijfde   mogelijkheid : 16 is een oplossing 

 To be added 

Zesde    mogelijkheid : -1  is een oplossing 

 To be added 

 



    


